

【学习天地】享受同在，不再难受—四川左姊妹

认识我神，祝福别人

我修读良院是为多一点明白神的话语，懂得更多的圣经真理，对自己和羊群、传福音、身边人都有帮助。认识真道可使人不做糊涂人，远离异端，能按着正意分解真理的道，作无愧的工人。我明白要先明白圣经真理，才能按照正意分解真理的道，把人带到神的面前来，将来可以交欢喜的账，并不断追求更深认识神，使信仰扎根，真理明白，生命更新，成为别人的祝福！



错过才知要珍惜机会

我以前犯了很多的错，走了很多的冤枉路。刚开始学习的时候，觉得这课程真的很好，感觉是相逢恨晚，要是早点听到这些道就好了！但是自己的学历有限，不能提交作业，慨叹这条路我从来没有走过。

感谢神！藉着祷告，神为我预备了一位远方的姊妹帮助我提交作业。刚听课常干重活，人很累，听课只能在抬家具、放下的一小会听。累的不行时就躺在床上听，走路也听，生怕漏掉。

求赐智慧跨越功课难关

但做作业着实困难，我自己就有点手足无措，而远方的姊妹的帮助有时又鞭长莫及。我只好藉着祷告，求神给我智慧聪明，能找出答题的技巧。感谢神给我智慧聪明，答题居然过关，于是我被良院录取，可以继续修读，我心里无比的激动。谢谢老师跟远方的姊妹，给了我学习的机会，特别感谢神！

挫折带来忧心疑问

我读神学时的最大的困难是心里好想学习，却总遇到生活上各种的难题，包括环境、工作、生活、家庭、父亲等等，都令我身心俱疲。遇上难做的作业，不论怎么样总结，自己总觉得不对劲，最终又被老师评为不及格。



然后，我担心忧虑的事就越发增加，由以后还有多少次不及格，到我能否继续的学习下去，以至远方的姊妹是否会为我交作业等等，我只好天天为自己的学习祷告，为所面临的环境祷告，又为那远方姊妹的平安代求。有时重担压力压向我，让我感到无从交托，甚至看不到出路。

坚持仰望终豁然开朗

但是我仍坚持仰望神，相信主会开路，一天的难处一天当，求神带领，一一交托。感谢神！最后终于神开了我的心窍，学习成为享受，只要能学习真的特别感恩。感谢神！让我在良院学习，让我明白许多的真理，生命被主更新，令我在家庭、工作、生活、教会事奉各方面都有很大的帮助，这迟来的爱真让我乐在其中。

享受与主同在，不以信仰为难受

我当看到良院老师发的毕业通知信息时，我的心情无比的激动，兴奋的不得了。怎么这么快就毕业了？几年相当于几天一样，我真的好享受学习！感谢神！让我在良院学习，让我明白许多的真理。信仰原来不是难受，而是享受与主同在，生活有方向有目标，对教会、身边的人，所遇到的问题，可以靠着神，一一有所解答。



我终于毕业了，但学无止境，我还要继续修读进深课程。感谢良院老师跟远方的姊妹，以及介绍我读良院的牧师，谢谢你们！感谢神！我会继续努力、不断学习、装备真理、为神打那美好的仗，按照正意分解真理的道，作神无愧的工人，见主面好交账。感谢神！愿良院都能成为众人的祝福，阿们！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。